

Errata do volume 7 número 3**capa**

onde se lê: *Health: Callenges for Local Management*
leia-se: *Health: Challenges for Local Management*

p. 398, 4ª linha

onde se lê: *A notícia sobre a queda de vinte pontos percentuais na mortalidade*
leia-se: *A notícia sobre a queda de vinte pontos na mortalidade*